
DIFF. DI QUOTA
DISTANZA

PENDENZA h
 =

 -
0

,1
1

L
 =

 1
0

,1
8

i 
=

 -
1

,0
8 h = 0,26

L = 78,46
i = 0,33

LIVELLETTE

N. 1

Pr 10,133

Qt 30,454

R 1000,000

T 7,035

Fr 0,025

Sv 14,070

K 10,000

A 1,407

Q
t 

=
 3

0
,5

3
0

P
r 

=
 3

,0
9

9

Q
t 

=
 3

0
,4

7
7

P
r 

=
 1

7
,1

6
8

N. 2

Pr 88,589

Qt 30,713

R 5000,000

T 33,792

Fr 0,114

Sv 67,585

K 50,000

A 1,352

Q
t 

=
 3

0
,6

0
1

P
r 

=
 5

4
,7

9
7

Q
t 

=
 3

0
,3

6
7

P
r 

=
 1

2
2

,3
8

0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NUMERO SEZIONI

3
0
,5

6
3

3
0
,4

8
7

3
0
,5

5
3

3
0
,6

1
6

3
0
,6

2
1

3
0
,5

4
6

3
0
,3

9
1

3
0
,1

8
7

2
9
,9

8
3

2
9
,7

7
8

QUOTE PROGETTO

0 100ETTOMETRICHE

20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00DISTANZE PARZIALI

0
,0

0

2
0
,0

0

4
0
,0

0

6
0
,0

0

8
0
,0

0

1
0
0
,0

0

1
2
0
,0

0

1
4
0
,0

0

1
6
0
,0

0

1
8
0
,0

0

L = 22,446 A = 76,000  Sv = 28,880

Tau = 104,5964  Dr = 0,174

R = 200,000
Sv = 30,012  a = 9,5530

1

A = 76,000  Sv = 28,880
Tau = 95,4036  Dr = 0,174

L = 101,357

Sx

Dx

2,500 7,000 2,500

-2,500

Di = 1,151
Di = 1,151 Di = -1,151 Di = -1,151

-2,500 -7,000 -2,500

Di = -1,151 Di = 1,151ANDAMENTO CIGLI

QT.RIF. 22,000

SCALA QUOTE 1:100
SCALA DIST. 1:1000

h = -4,46
L = 436,65

i = -1,02

N.

Q
t 

=
 2

6
,8

1
1

P
r 

=
 4

7
0

,2
5

2

h = -0,82
L = 174,52

i = -0,47

h = 0,53
L = 82,58
i = 0,64

h = -0,02
L = 67,28
i = -0,03

3

Pr 525,239

Qt 26,249

R 20000,000

T 54,987

Fr 0,076

Sv 109,977

K 200,000

A 0,550

Q
t 

=
 2

5
,9

8
9

P
r 

=
 5

8
0

,2
2

6

N. 4

Pr 699,761

Qt 25,425

R 3000,000

T 16,711

Fr 0,047

Sv 33,423

K 30,000

A 1,114

Q
t 

=
 2

5
,5

0
4

P
r 

=
 6

8
3

,0
5

0

Q
t 

=
 2

5
,5

3
2

P
r 

=
 7

1
6

,4
7

2

N. 5

Pr 782,342

Qt 25,955

R 5000,000

T 16,757

Fr 0,028

Sv 33,514

K 50,000

A 0,670

Q
t 

=
 2

5
,8

4
7

P
r 

=
 7

6
5

,5
8

5

Q
t 

=
 2

5
,9

5
0

P
r 

=
 7

9
9

,0
9

9

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44

2
5
,8

9
6

2
5
,8

0
1

2
5
,7

0
7

2
5
,6

1
2

2
5
,5

1
8

2
5
,4

7
1

2
5
,5

5
4

2
5
,6

8
3

2
5
,8

1
1

2
5
,9

1
9

2
5
,9

4
9

2
5
,9

4
4

2
5
,9

3
8

2
5
,9

3
5

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

2
9
,5

7
4

2
9
,3

6
9

2
9
,1

6
5

2
8
,9

6
0

2
8
,7

5
6

2
8
,5

5
2

2
8
,3

4
7

2
8
,1

4
3

2
7
,9

3
8

2
7
,7

3
4

2
7
,5

2
9

2
7
,3

2
5

2
7
,1

2
0

2
6
,9

1
6

2
6
,7

1
4

2
6
,5

2
9

2
6
,3

6
4

2
6
,2

2
0

2
6
,0

9
5

2
5
,9

9
0

200 300 400 500 600 700 800

20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 9,54

6
0
0
,0

0

6
2
0
,0

0

6
4
0
,0

0

6
6
0
,0

0

6
8
0
,0

0

7
0
0
,0

0

7
2
0
,0

0

7
4
0
,0

0

7
6
0
,0

0

7
8
0
,0

0

8
0
0
,0

0

8
2
0
,0

0

8
4
0
,0

0

8
4
9
,5

4

L = 77,617 A = 75,600  Sv = 27,216
Tau = 95,8747  Dr = 0,147R = 210,000

Sv = 5,422  a = 1,6438

4

A = 75,600  Sv = 27,216

Tau = 104,1253  Dr = 0,147

L
 =

 1
,7

5
0

A = 75,600  Sv = 27,216

Tau = 104,1253  Dr = 0,147
R = 210,000

Sv = 30,544  a = 9,2596

5

A = 75,600  Sv = 27,216
Tau = 95,8747  Dr = 0,147

L
 =

 3
,5

0
0

-2,500 -7,000 -2,500

2,500 7,000 2,500

Di = -1,222 Di = 1,222 Di = 1,222 Di = 1,222 Di = -1,222 Di = -1,222

2,500 7,000 2,500

-2,500 -7,000 -2,500

Di = 1,222 Di = 1,222 Di = -1,222 Di = -1,222 Di = -1,222 Di = 1,222

20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00

2
0
0
,0

0

2
2
0
,0

0

2
4
0
,0

0

2
6
0
,0

0

2
8
0
,0

0

3
0
0
,0

0

3
2
0
,0

0

3
4
0
,0

0

3
6
0
,0

0

3
8
0
,0

0

4
0
0
,0

0

4
2
0
,0

0

4
4
0
,0

0

4
6
0
,0

0

4
8
0
,0

0

5
0
0
,0

0

5
2
0
,0

0

5
4
0
,0

0

5
6
0
,0

0

5
8
0
,0

0

A = 200,000  Sv = 50,000Tau = 98,0106  Dr = 0,130 R = 800,000
Sv = 54,970  a = 4,3743

2

A = 200,000  Sv = 50,000

Tau = 101,9894  Dr = 0,130

L = 106,762 A = 200,000  Sv = 50,000Tau = 98,0106  Dr = 0,130 R = 800,000
Sv = 48,536  a = 3,8624

3

A = 200,000  Sv = 50,000

Tau = 101,9894  Dr = 0,130

Di = 0,508

-2,500 -4,758 -2,500 -2,500 -4,758 -2,500

Di = -0,508 Di = 0,508 Di = -0,508 Di = 0,508

2,500 4,758 2,500 2,500 4,758 2,500
Di = 0,508 Di = -0,508 Di = -0,508 Di = 0,508

Di = 0,508 Di = -0,508 Di = -0,508

DIFF. DI QUOTA
DISTANZA

PENDENZA
LIVELLETTE

NUMERO SEZIONI

QUOTE PROGETTO

QUOTE TERRENO

ETTOMETRICHE

DISTANZE PARZIALI

PROGRESSIVE

ANDAMENTO

ANDAMENTO CIGLI

QT.RIF. 20,000

SCALA QUOTE 1:100
SCALA DISTANZE 1:1000

h = 0,58
L = 58,76
i = 0,99

2

378,423

24,861

1000,000

14,260

0,102

28,521

10,000

2,852

Q
t 

=
 2

5
,0

0
2

P
r 

=
 3

9
2

,6
8

3

21 22 23

2
5
,0

7
5

2
5
,2

7
3

2
5
,4

4
3

2
4
,2

2
4

2
5
,2

7
2

2
5
,4

4
4

400

20,00 20,00 17,18

4
0
0
,0

0

4
2
0
,0

0

4
3
7
,1

8

h = 3,63
L = 243,55

i = 1,49

h = -2,51
L = 134,87

i = -1,86

N. 1

Pr 243,550

Qt 27,372

R 1000,000

T 16,765

Fr 0,141

Sv 33,532

K 10,000

A 3,353

Q
t 

=
 2

7
,1

2
2

P
r 

=
 2

2
6

,7
8

5

Q
t 

=
 2

7
,0

6
0

P
r 

=
 2

6
0

,3
1

5

N.

Pr

Qt

R

T

Fr

Sv

K

A

Q
t 

=
 2

5
,1

2
7

P
r 

=
 3

6
4

,1
6

3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

2
3
,7

3
9

2
4
,0

3
7

2
4
,3

3
5

2
4
,6

3
4

2
4
,9

3
2

2
5
,2

3
0

2
5
,5

2
9

2
5
,8

2
7

2
6
,1

2
5

2
6
,4

2
4

2
6
,7

2
2

2
7
,0

2
0

2
7
,2

3
1

2
7
,0

6
5

2
6
,6

9
3

2
6
,3

2
1

2
5
,9

4
9

2
5
,5

7
6

2
5
,2

0
4

2
4
,9

5
7

2
3
,7

3
9

2
4
,0

3
7

2
3
,7

6
7

2
3
,9

9
0

2
4
,2

1
6

2
4
,4

3
2

2
4
,6

7
1

2
4
,8

6
9

2
5
,1

5
9

2
5
,2

3
4

2
5
,1

0
6

2
5
,0

2
6

2
7
,2

4
0

2
6
,8

6
3

2
6
,4

8
6

2
6
,1

0
9

2
5
,7

3
2

2
5
,3

5
5

2
4
,9

7
8

2
4
,6

0
1

0 100 200 300

20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00

0
,0

0

2
0
,0

0

4
0
,0

0

6
0
,0

0

8
0
,0

0

1
0
0
,0

0

1
2
0
,0

0

1
4
0
,0

0

1
6
0
,0

0

1
8
0
,0

0

2
0
0
,0

0

2
2
0
,0

0

2
4
0
,0

0

2
6
0
,0

0

2
8
0
,0

0

3
0
0
,0

0

3
2
0
,0

0

3
4
0
,0

0

3
6
0
,0

0

3
8
0
,0

0

L = 38,292

R = 50,000
Sv = 26,793  a = 34,1135

1

L
 =

 7
,4

9
6

R = 50,000
Sv = 22,412  a = 28,5356

2 L
 =

 1
0

,9
2

9

R = 100,000
Sv = 9,377  a = 5,9696

3 L = 24,115

R = 40,000
Sv = 50,589  a = 80,5157

4
L = 247,181

-2,500

Sx

Dx -2,500

2,5003,500 2,500

-2,500 -3,500 -3,500 -2,500

2,500 3,500 2,500

Di =
 1

,0
26
Di =

 1
,0

26
Di = -1,026

Di = -1,026
Di = -1,205 Di =

 1
,2

05

D
i =

 -2
,8

7
9

D
i =

 2
,8

7
9

Di =
 1

,1
41

Di =
 1

,1
41

Di = -1,141
Di = -1,141

-2,500-3,500 -2,500

2,5003,500 2,500 2,5003,500 2,500

-2,500 -3,500

Di = -1,026 Di =
 1

,0
26

Di =
 1

,2
05

Di =
 1

,2
05

Di = -1,205
Di = -1,205

D
i =

 2
,8

7
9

D
i =

 2
,8

7
9

D
i =

 -2
,8

7
9

D
i =

 -2
,8

7
9

Di = -1,141 Di =
 1

,1
41

PLANIMETRICO

DISTANZE 

3
0
,5

4
7

3
0
,2

9
3

3
0
,5

8
1

3
0
,5

8
1

3
0
,4

9
8

3
0
,8

0
6

2
9
,9

6
1

2
9
,5

5
7

2
9
,3

2
4

2
9
,1

5
3

QUOTE TERRENO

2
5
,5

9
9

2
5
,4

9
0

2
5
,3

6
2

2
5
,2

0
9

2
5
,1

2
7

2
5
,0

9
3

2
5
,2

2
4

2
5
,4

4
2

2
5
,4

6
4

2
5
,7

9
0

2
5
,9

1
1

2
5
,9

0
6

2
5
,8

2
6

2
5
,6

5
1

2
8
,9

3
6

2
8
,7

5
0

2
8
,5

5
2

2
8
,3

0
8

2
8
,1

3
9

2
7
,9

8
2

2
7
,8

4
2

2
7
,6

7
7

2
7
,5

4
3

2
7
,6

6
3

2
7
,4

7
7

2
6
,9

0
8

2
6
,7

3
4

2
6
,5

0
8

2
6
,2

8
8

2
6
,1

3
9

2
6
,0

5
9

2
5
,9

5
6

2
5
,8

3
6

2
5
,7

1
4

0.15

TERRENO VEGETALE

2.5% 2.5%

A
S

S
E

 P
R

O
G

E
T

T
O

3

2

VEDI DETTAGLIO "1"

MARCIAMARCIA

9.50

1.253.503.501.251.25 1.30

VEDI DETTAGLIO "2"

3

2

PER GLI SCHEMI DI SCOTICO E BONIFICA

VEDI ELABORATO RELATIVO

TERRENO VEGETALE

FOSSO DI GUARDIA IN CLS Rck 25 Mpa

m
in

. 
1

.0
0

m
in

. 
0

.5
0

0
.5

0

A

m
in

. 
0

.5
0

FOSSO DI GUARDIA IN CLS Rck 25 MPa

0
.4

0

1.00

L
IM

IT
E

 D
I 

E
S

P
R

O
P

R
IO

0.15

TERRENO VEGETALE

2.5%

A
S

S
E

 P
R

O
G

E
T

T
O

1.50

3

2

FOSSO DI GUARDIA IN CLS Rck 25 MPa

0.
15

FOSSO DI GUARDIA IN CLS Rck 25 MPa

PER GLI SCHEMI DI SCOTICO E BONIFICA

VEDI ELABORATO RELATIVO

MARCIAMARCIA

2.50

1.50

2.50

TERRENO VEGETALE

2.5%

3

2

5.00

RILEVATI DI PRECARICA

PROGETTO ESECUTIVO

DG 41/08

DALL'INNESTO CON LA S.S. 534 (km 365+150) A ROSETO CAPO SPULICO (km 400+000)

Presidente:

Dott. Arch. Maria Elena Cuzzocrea

CONTRAENTE GENERALE:

PROGETTAZIONE :

Il progettista:

Dott. Ing. S.Lieto

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO:

Ing. R. Lapenta

Il coordinatore per la sicurezza:

    ing. L.A. Gargiulo

Consulenti:

STE - Progetto stradale ed Idraulica

ROCKSOIL - Opere in sotterraneo

ITALCONSULT/SETECO - Strutture

GEODATA - Geologia e Idrogeologia

GES - Geotecnica

CINIGEO - Gallerie grisutose

ECOPLAME - Ambiente

LAND - Archeologia

PROMETEOENGINEERING.IT - Sicurezza ed Impianti

Ing. F.GATTO - Interferenze

TECO - Espropri

Rev. Data Descrizione Redatto Verificato Approvato

Codice Progetto:

 Scala di rappresentazione:Rep.:

Codice Elaborato:

VIABILITA' INTERFERITA

Deviazione stradale a  km 5+063,10 (VP04a VP04b) 

 Planimetria, profilo e sezione tipo

1:1000/100

L O 7 1 6 C E 1 9 0 1 T 0 1 I N 0 3 C A N P F 0 1 A

-

A 15.04.2019 Emissione Ing. D. Di Renzo Ing. F.M. La Camera Ing. S. Lieto


		2019-11-11T11:45:18+0000
	LIETO SALVATORE




